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SEÑORA SECRETARIA.- Habiendo número, está abierta la reunión.

De acuerdo con el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de Representantes,
corresponde elegir presidente para el Cuarto Período de la XLVIII Legislatura.

SEÑOR DASTUGUE (Álvaro).- Propongo a la señora diputada Graciela Matiaude
como presidenta de la Comisión.

SEÑORA SECRETARIA.- Se procede a tomar la votación nominal.

SEÑOR SILVERA (Washington).- Por la diputada Graciela Matiaude.

SEÑOR DASTUGUE (Álvaro).- Por la diputada Graciela Matiaude.

SEÑORA MATIAUDA (Graciela).- Por el señor diputado Washington Silvera.

SEÑORA SECRETARIA.- Han  votado  tres  señores  representantes,  dos  lo  han
hecho por la señora diputada Graciela Maitaude y una por el señor diputado Washington
Silvera.

Se proclama electa presidenta la señora representante Graciela Matiaude, a quien
se le invita a ocupar la Presidencia.

(Ocupa la Presidencia la señora representante Graciela Matiaude)

SEÑORA PRESIDENTA.- Habiendo número, está abierta la reunión.

Corresponde  considerar  el  segundo  punto  del  orden  del  día:  "Elección  de
vicepresidente".

SEÑOR  SILVERA (Washington).- Propongo  al  diputado  Álvaro  Dastugue  como
vicepresidente.

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a tomar la votación nominal.

SEÑOR SILVERA (Washington).- Por el señor diputado Álvaro Dastugue.

SEÑOR DASTUGUE (Álvaro).- Por el señor diputado Washington Silvera.

SEÑORA PRESIDENTA.- Por el señor diputado Álvaro Dastugue.

Han votado tres señores representantes, dos lo han hecho por el señor diputado
Álvaro  Dastugue y  uno por  el  señor  diputado Washington Silvera.  Entonces,  ha  sido
electo el señor Representante Dastugue como primer vicepresidente.

Lo primero que quiero hacer es agradecer a los miembros de esta Comisión por la
confianza, ya que voy a presidirla por tercer año consecutivo. Mis compañeros diputados,
Dastugue  y  Silvera,  han  demostrado,  en  las  tres  veces  que  me  han  votado  como
presidenta, las oportunidades o los privilegios que les dan a las mujeres; es un honor.

Reitero mi compromiso a trabajar en esta Comisión, en la que muchas veces está
en juego, en nuestras manos, aquello que votamos para la gente que trabajó durante
muchísimos años, cuidándoles la seguridad de su vejez.

Voy a proponer a esta Comisión que citemos a las autoridades del BPS para que
nos informen sobre las condiciones en que han sido elegidos los pasantes que están
asesorando a las personas que posiblemente vayan a cambiarse de las AFAP al BPS, es
decir, a aquellos llamados cincuentones, tema por el que tanto trabajamos el año pasado.
Creo que esta Comisión debe ser una celosa custodia de aquellas acciones que toma el
BPS con respecto a aquellas personas que deben tomar una decisión, y de que quienes
los  asesoran  sean  personas  idóneas  en  el  conocimiento  y  en  el  instrumento,  para
asegurarles que no existan errores al hacerlo, porque van a tener una única oportunidad.
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Por  lo  tanto,  les  pido  a  mis  compañeros que,  si  están  de acuerdo,  acompañen esta
propuesta.

SEÑOR DASTUGUE (Álvaro).- Estoy de acuerdo con la señora presidenta. Como
usted  mencionaba,  tenemos  información  de  que  aquellos  que  están  asesorando  a
quienes se pasarían al sistema del BPS son becarios, y sería muy bueno conocer los
recursos, las capacidades y cómo fueron instruidos para realizar este asesoramiento tan
sensible que puede llegar a cambiar el futuro de muchos de los cincuentones que están
tomando esta decisión. Entonces, sería bueno recibir a las autoridades del BPS para que
nos informen.

SEÑOR SILVERA (Washington).- También estoy de acuerdo. Me parece que sería
muy importante que no quedaran dudas sobre esta actitud en la gestión de cambiar los
llamados a dedo por llamados como se está haciendo. Me parece importantísimo que si
hay alguna duda se pueda solucionar y no retransmitirla a la población, porque echaría
por tierra algo que por lo menos tiene una muy buena intención.

Muchas gracias.

SEÑORA PRESIDENTA.- Entonces, solicitamos a la señora secretaria que curse la
invitación a las autoridades del BPS para que, a la brevedad, nos vengan a informar.
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